
К.По2 6/14 
 

 ТРАНСКРИПТ АУДИО ЗАПИСА О ИСПИТИВАЊУ СВЕДОКА 
ОДРЖАНОГ ДАНА 29.06.2016.ГОДИНЕ 

 
 
Председник већа:   Зовите нам сад сведока.  
 
Налаже се режији да искључи преношење звука и слике у медија центар из 

суднице 4.  
 

Испитивање сведока БАБИЋ МЛАДЕНА 
 
 Зовите нам Млађу Бабића.  
 
 Добар дан још једном.  
 
Сведок Младен Бабић: Добар дан.  
 
Председник већа: Веће је донело наредбу да ми данас обавимо Ваше 

испитивање имајући у виду да је Ваш долазак, како сте сами изјавили, знатно отежан 
или ће Ваше присуство бити евентуално тешко моћи бити обезбеђено имајући у виду 
Ваше обавезе у Италији и наравно да не долазите из Републике Србије него долазите из 
друге државе, па је веће донело наредбу да Ваше испитивање обавимо преко 
председника већа то јест преко мене, а уз сагласност тужиоца и браниоца оптуженог.  

 
Дакле сведок Младен Бабић, идентитет утврђен увидом у личну карту број 

600М01ЈКЈ издата од стране БиХ.  
 
Име оца?  
 
Сведок Младен Бабић: Љубо.  
 
Председник већа: Љубо. Рођени сте када и где?  
 
Сведок Младен Бабић: 25.09.1955. у Горњим Подградцима.  
 
Председник већа: 29.05. 
 
Сведок Младен Бабић: Да.  
 
Председник већа: Добро.  
 
Сведок Младен Бабић: 25.09.  
 
Председник већа: А 25.09.  
 
Сведок Младен Бабић: Да, да.  
 
Председник већа: Шта сте по занимању?  
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Сведок Младен Бабић: Машинбравар.  
 
Председник већа: Машинбравар. Живите на адреси? 
 
Сведок Младен Бабић: Горњи Подградци, Барајевска 11.  
 
Председник већа: Горњи... 
 
Сведок Младен Бабић: Подградци. Барајска 11.  
 
Председник већа: Барајевска.  
 
Сведок Младен Бабић: Барајска, Барајска.  
 
Председник већа: Где сте рођени?  
 
Сведок Младен Бабић: Исто у Горњим Подградцима.  
 
Председник већа: Добро. Јесте у неком сродству са окривљеним Шиник 

Гораном, знате ко је у питању? 
 
Сведок Младен Бабић: Знам ко је окривљени, нисмо.  
 
Председник већа: Јесте у сродству, или у некој завади са њим? 
 
Сведок Младен Бабић: Не.  
 
Председник већа: Свађа, завада знате шта је.  
 
Сведок Младен Бабић: Не, не.  
 
Председник већа: Да ли сте са оштећеним,  знате ко је оштећени овде, мислим 

покојни Виштица Марјан, јел` га знате? 
 
Сведок Младен Бабић: Не.  
 
Председник већа: Не знате га? 
 
Сведок Младен Бабић: Не.  
 
Председник већа: Добро.  
 
Дакле несродан, није у завади.  
 
Врши се аудио снимање тога испитивања сведока Младена Бабића и препис 

тонског записа испитивања сведока биће саставни део записника о испитивању сведока.  
 
Дакле бићете испитани у својству сведока, дужни сте да говорите истину и 

одговарате на постављена питања, давање лажног исказа представља кривично дело. 
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Нисте дужни да одговарате на поједина питања ако би сте тиме себе или блиског 
сродника изложили тешкој срамоти, знатној материјалној штети или кривичном 
гоњењу.  

 
Испричаћу вам текст заклетве за сведока, ви ћете само рећи „да“ да не понављате 

цео текст.  
 
Заклињем се својом чашћу да ћу о свему што пред судом будем питан говорити 

само истину и да ништа од онога што ми је познато нећу прећутати.  
 
Сведок Младен Бабић: Да.  
 
Председник већа: Да ли знате због чега сте овде? Да Вам што мање кажем да 

бисте Ви нама евентуално што више рекли.  
 
Сведок Младен Бабић: Ево сад знам.  
 
Председник већа: Сада знате. Кажите ми, август - септембар `92. године, 

вратите се мало, мислим мало више уназад, али се рецимо тог периода евентуално ако 
можете да се сетите, где сте Ви били у то време и шта сте радили у то време, то је био 
период који... 

 
Сведок Младен Бабић: Рекли сте август и септембар ... 
 
Председник већа: `92.  
 
Сведок Младен Бабић: У августу смо били у Градишци, а после тога, после 

једног напада на Градишку... 
 
Председник већа: Добро.  
 
Сведок Младен Бабић: И гдје смо имали 16 мртвих људи.  
 
Председник већа: Кад је то било дал̀  се сећате?  
 
Сведок Младен Бабић: То је било тачно 07., на 08., сјећам се зато што је 16 

људи нам погинуло и то је Пантелијин дан колко ја знам, где су.., треба ли рећи да су 
муслиманске снаге преко Хрватске извршиле форсирање Саве и ушо је један дио 
Општине Градишка, ту су касно примјећени, прегазили су сва своја та средства која су 
имали и у том окршају наших 16 људи је погинуло. И зато ми је тај датум осто у 
сјећању.  

 
Председник већа: Добро.  
 
Сведок Младен Бабић: У септембру мјесецу после тога догађаја јединица је 

управо из тих разлога послата по задатку Првог крајишког корпуса на извиђање и 
прикупљање обавештајних података на територију тадашње Републике Српске Крајине, 
значи у Хрватску.  

 
Председник већа: У августу кажете.  

ВР
З 1

19
6



 4

 
Сведок Младен Бабић: Садашња Хрватска. Одма након можда неких ... 

 
Председник већа: Извињавам се, у септембру... 
 
Сведок Младен Бабић: Да.  
 
Председник већа: Почетак, средина септембра? 
 
Сведок Младен Бабић: Јединица је непосредно одмах после тога након једно 

четири, пет дана пребачена значи по задатку, пребачена... 
 
Председник већа: Након чега? Након ових мртвих.  
 
Сведок Младен Бабић: Након те погибије 16 људи.  
 
Председник већа: Дакле овако, четири до пет дана након погибије 16 људи која 

се догодила 07. или 08. августа.  
 
Сведок Младен Бабић: 07. на 08.  
 
Председник већа: Четири - пет дана након тога сте послати на извиђање, јел` 

тако.  
 
Сведок Младен Бабић: И прикупљање обавештајних података.  
 
Председник већа: Јел` то Бок Јанковци?  
 
Сведок Младен Бабић: Бок Јанковац, Бокови да.  
 
Председник већа: Добро.  
 
Сведок Младен Бабић: То се десило на Боковима.  
 
Председник већа: Добро.  
 

 Сведок Младен Бабић: А ми смо пребачени... 
 
 Председник већа: Који Ви, кажите сад, који ми? 
 
Сведок Младен Бабић: Извиђачко диверзантски вод је пребачен, чији сам ја 

командир био, пребачен значи на тадашњу територију Републике Српске Крајине, сада 
Хрватске у село Гређане, село између Окучана и Старе Градишке.  

 
Председник већа: И докле сте били тамо? Извињавам се што ја ускачем ал` 

мислим да ће бити... тужиоче, што ја мало, због континуитета.  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Не, не, полако. Једино ако сведок хоће да 

седне.  
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Сведок Младен Бабић: Није проблем.  
 
Председник већа: Јел` имате проблем неки са ногама?  
 
Сведок Младен Бабић: Не.  
 
Председник већа: Добро. И добро, тамо сте били...  

 
Сведок Младен Бабић: И тамо смо били... 

 
Председник већа: До када? 

 
Сведок Младен Бабић: До краја негдје `92. кад смо `93. отишли на нови задатак 

на орашко ратиште. Почетком `93. смо отишли на орашко ратиште.  
 
Председник већа: Добро. Шиник Горан да ли је био у Вашој јединици, шта је 

био у Вашој јединици, ко је био његов командир и тако даље, мислим командир 
одељења и тако даље.  

 
Сведок Младен Бабић: Шиник Горан је био у мојој јединици, ја се не могу 

тачно сјетити датума кад је дошао у јединицу, значи не би могао тачно датума, дошао је 
из једне јединице која се звала мјешовити артиљеријски дивизион, прешао је код мене. 
Не могу бити сигуран заиста који је датум био ал` мислим да је било негде мај - јуни.  

 
Председник већа: Те `92.  
 
Сведок Младен Бабић: `92.  
 
Председник већа: Добро.  
 
Сведок Младен Бабић: Командир оделења, више командира је било и заиста је 

то мјењано током рата тако да не би мого заиста, сто посто са сто посто сигурношћу 
рећи ко вам је био командир оделења зато што је то, командири оделења су мењани, 
зависно како је, мислим да је био му Жељко Зрнић, мислим.  

 
Председник већа: Добро, добро. Кажите ми јел` се Ви сећате где сте Ви били, 

Ваша јединица, почетком септембра `92. године?  
 
Сведок Младен Бабић: Почетком септембра били смо на територији, рекао сам, 

Гређана, Републике Српске Крајине.  
 
Председник већа: Да ли је постојала могућност да неко од војника, ако јесте на 

који начин, да напусти јединицу, дође, оде кући, или већ? Да ли је постојала могућност 
да Шиник оде у Градишку из неких разлога у том периоду и ако јесте на који начин? 

 
Сведок Младен Бабић: Мислим у то вријеме заиста је то помало било тешко 

изводљиво, зато што је постојала, постојало наређење да се тих дана баш из јединице 
нико не удаљава, за разлику од неких других момената где је могао човек отићи, тад је 
било оно први степен приправности где се радило што се каже даноноћно на 
прикупљању података јер се очекивало још таквих неких акција као што је та била. 
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Постојала је и полиција, полиција Републике Српске Крајине и цивилна и војна која је 
контролисала мост и без неких специјалних пропусница јако је тешко било прећи мост, 
коју он наравно ја мислим да никада није имао.  

 
Председник већа: Добро. Постоје одређени сведоци које смо ми овде испитали 

на главном претресу, неки Сладојевић, неки Прчић, па неки Колар Никола, који кажу да 
су Шиник Горана 02. септембра видели у Градишци.  

 
Сведок Младен Бабић: Ја немам коментар на то.  
 
Председник већа: Коментара у смислу не желите да се изјасните, или не 

можете, или не можете да објасните... 
 
Сведок Младен Бабић: Немам сазнање то. Мени је то непознато потпуно.  
 
Председник већа: А да ли је немогуће, или могуће? 
 
Сведок Младен Бабић: Ја мислим да је немогуће.  
 
Председник већа: Добро. Да препустимо, браниоче изволите Ваш је сведок па 

изволите Ви.  
 
Адвокат Марко Миловић: Мање више све сте питали што би било од значаја. 

Ево да Вас питам само кратко, да ли сте Ви чули за смрт, нестанак Марјана Виштице из 
Градишке?  

 
Сведок Младен Бабић: Први пут овдје данас у судници ја чујем за то.  
 
Адвокат Марко Миловић: С тим у вези да ли сте чули да је евентуално Горан 

Шиник икада имао икакве везе било са тим нестанком, мада сте одговорили делимично 
на то, или са било каквим неким нечасним радњама, кривичним делима и тако даље?  

 
Сведок Младен Бабић: Ја заиста немам никаквих информација, ја једино што 

могу да кажем да Горана познајем као врло доброг борца и дисциплинованог војника. 
Друго не знам, заиста немам никакав други коментар.  

 
Адвокат Марко Миловић: Хвала Вам. Ја немам више ништа.  
 
Председник већа: Тужиоче.  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Добар дан. Само сам овако хтела да Вас 

питам, значи Ви сте били те `92. године командир чега?  
 
Сведок Младен Бабић: Командир извиђачко-диверзантског вода. У почетку 

извођачког а после и диверзантског.  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Кад кажете почетак, који је то почетак?  
 
Сведок Младен Бабић: Па `91. ми смо формирани, `91. смо формирани као 

извиђачки вод, а мислим да негде `92., `93. године добијамо, мада је то небитно, 
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добијамо још и извиђачко-диверзантски вод, значи поред извиђања, ми смо се бавили 
пробијањем линија, убацивањем у позадину непријатеља и тако даље. Да, све што 
захтјева таква једна дужност.  

 
Заменик тужиоца за ратне злочине: И коме је припадала Ваша, Ваше 

одељење? 
 
Сведок Младен Бабић: Ми смо значи били самостални вод у саставу лаке 

пешадијске, градишке пешадијске бригаде.  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Бригаде.  
 
Сведок Младен Бабић: Да.  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: То сам хтела да чујем. Значи кажите ми, 

како сам разумела данас Ви сте се формирали негде `91. и `92. је кренуло.  
 
Сведок Младен Бабић: И `91. смо ми формирали се, `91. од августа мјесеца ми 

смо већ били на територији Хрватске у западној Славонији.  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Кажите ми само ту структуру извиђачко-

диверзантског, то је одељење или како се већ?  
 
Сведок Младен Бабић: Не то је вод.  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Вод цео.  
 
Сведок Младен Бабић: Вод.  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Кажите ми само структуру, како је вод био 

подељен? 
 
Сведок Младен Бабић: Вод је био подељен, зависно опет од временског 

периода. Од два оделења па касније дошли до четири оделења.  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Јел` знате ... 
 
Сведок Младен Бабић: Ал` то већ у самој завршници рата негде `95. године.  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Је четири одељења.  
 
Сведок Младен Бабић: Да, а обично су била три. Највећи део рата су била три 

оделења.  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Кажите ми, јел` се сећате ко су били 

командири одељења? 
 
Сведок Младен Бабић: Па ево рекао сам и прошли пут да су се командири 

мјењали онако како сам ја осећао да треба да радим, ако је командир био добар наравно 
нисте га требали мењат, ако је командир по било чему значи по војној дужности правио 
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опструкцију или не знам шта, онда сам га мјењао. Било је доста људи, морам признати 
да је кроз мој вод доста људи прошло као командири оделења. Ја могу набројати пар, 
рекао сам већ Жељка Зрнића, Грлицу Милоша, Швраку Бранка, не могу заиста... 

 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Да, хвала.  
 
Сведок Младен Бабић: Можда их је још било, не знам.  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Да, довољно. Али ево пошто сте рекли 

Жељко Зрнић, да ли се сећате од кад до кад је он био командир или сте га евентуално 
мењали или нисте?  

 
Сведок Младен Бабић: У почетку значи, негде од управо `91. па негде до `93. 

кад смо отишли на игманско ратиште, сарајевско ратиште пардон, Жељко Зрнић је био 
командир Првог оделења.  

 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Првог одељења.  
 
Сведок Младен Бабић: Првог, ја мислим да је првог.  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: А кажите ми да ли се сећате ког одељења 

је био припадник овде осумњичени Шиник Горан? 
 
Сведок Младен Бабић: Шиник је био, мислим, баш припадник Првог оделења.  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Мислите, или знате?  
 
Сведок Младен Бабић: Па могу рећи да знам.  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Сад ми кажите везано за ту `92. годину, 

значи то лето, почећемо негде од јула, сад сте овде објаснили везано за напад 
Муслимана са хрватске територије, да је то негде било између 07. и 08. августа, значи 
како сте и сами рекли око Пантелијдана, сад мене занима да ли се Ви сећате каква су 
Ваша оперативна сазнања била везана за јул те године, а везано за територију коју је 
држала супротна војска, а све на околности изношења овде и сведочења...  

 
Председник већа: Претпостављам зашто, дозвољено је, може.  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Па ми сада, да ли се сећате јула 1992. и 

каква су тада била оперативна сазнања Ваша, а везано за ту територију? 
 
Сведок Младен Бабић: Па у јулу мјесецу... 
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Да. 
 
Сведок Младен Бабић: 1992. године је постојала Република Српска Крајина. 

Значи једним дјелом од, тачно не могу да се сада сјетим гдје је то тачно, али узмимо 
негдје од Новске па мислим да зове Горица да се зове мјесто, то је значи пред Новом 
Градишком, то је била територија Републике Српске Крајине, гдје су били војници 
Републике Српске Крајине, гдје је била полиција Републике Српске Крајине, повремено 
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је било неких чарки, значи гранатирања са једне и са друге стране, ништа значајно 
после тога до тога датума по мени, ја се не могу сјетити, да је било до тога... 

 
Заменик тужиоца за ратне злочине: До 07.08.  да је било неких.... 
 
Сведок Младен Бабић: 1992. године. 
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Оперативних сазнања? 
 
Сведок Младен Бабић: Не.  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Е хвала Вам. 
 
Сведок Младен Бабић: Ја не могу, можда је нешто и било али ја се не сећам да 

је било. 
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Ја Вас питам као... Значи тек када се 

догодио тај напад Ви оцењујете да треба да се врше извиђања на тој територији, када 
сам рекла треба да се врше извиђања, а из ових разлога које сте нам управо навели да 
не одуговлачимо, да скратимо све ово, како сте Ви то након што сте одлучили у којој 
форми Ви шаљете ваше водове тамо? 

 
Сведок Младен Бабић: Прво нисам ја одлучио, одлучио је Први крајишки 

корпус, значи и команда Градишке бригаде гдје смо ми били потчињени значи тој 
јединици и наравно имали смо ту старешинску хијерархију, ми смо добили наређење да 
после тога пошто је још било сазнања да би се могло нешто слично десити, да идемо 
тамо на ту територију, и да управо на том потезу према Горицама, значи према Новој 
Градишки, да се ради на сталном прикупљању обавештајних података, да се уоче 
кретања противничке стране и да се покушају њихове намјере на неки начин сасјечи и 
предупредити да би се могла организовати квалитетнија одбрана, да нам се не деси то 
што се десило тога 08. јула. 

 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Јесте, само још ако дозволите... 
 
Сведок Младен Бабић: Августа, августа, пардон 08. августа. 
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Ако дозволите, ја овде сада Вас на ове 

околности питам, немојте погрешно да разумете моја питања, питам Вас само зато што 
је овде већ смо имали одређена сведочења која нам говоре о тим догађајима, и сада ја 
сада Вас просто питам да би ми имали што прецизнију слику о томе, и немојте мислити 
да су моје намере икакве друге, е хоћу да одмах Вам то буде јасно, и зато Вас питам 
када добијате наредбу од корпуса, како је Ви спроводите?  

 
Сведок Младен Бабић: Наредба иде значи од корпуса, спушта се на ниво 

бригаде, пошто смо ми бригадни, бригадни извиђачи... 
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Јесте, вод, да. 
 
Сведок Младен Бабић: Ми значи добијамо наредбу од старјешине, од 

команданта бригаде, ја сам, ја лично сам био потчињен команданту бригаде, значи 
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после команданта бригаде мени нико није могао наређивати, у ствари само је он могао 
наређивати, тако је то функционисало, он је нама лично командант бригаде нама је 
давао задатке. 

 
Заменик тужиоца за ратне злочине: И како Ви спроводите тај задатак?  
 
Сведок Младен Бабић: Па... 
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Је ли Ви лично одлазите? 
 
Сведок Младен Бабић: Да.  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Добро. 
 
Сведок Младен Бабић: Одлазимо значи јединица добије наредбу, пакује се, 

одлази на мјесто гдје је одређено, и ради по задацима који су ми дати. 
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Добро, то сам све разумела. Ви тамо 

остајете до краја 1992. године из ових разлога које сте нам овде навели? 
 
Сведок Младен Бабић: Да. 
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: И кажите ми колико вас одлази тамо, је ли 

сва одељења или нека одељења остају?  
 
Сведок Младен Бабић: Управо због те ситуације каква јесте одлази комплетан 

вод, комплетан вод, рекао сам све значи до краја 1992. године гдје је тек почетком 1993. 
године одлазимо на посавско ратиште и мислим то ми је остало у сјећању зато што смо 
заиста на Орашју били већ 1993. године. 

 
Заменик тужиоца за ратне злочине: И је ли са Вама одлази и Жељко Зрнић? 
 
Сведок Младен Бабић: Да.  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Кажите ми везано за, где сте били 

смештени? 
 

Сведок Младен Бабић: Били смо смештени у једној приватној, у ствари српској 
кући у Гређанима. 

 
Председник већа: Мислите у овом периоду.... 
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Када су отишли... 
 
Сведок Младен Бабић: У Републици Српској Крајини, били смо смештени у 

једној приватној кући.  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Добро, приватној... 
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Председник већа: Је ли сво време то август, септембар, октобар, новембар, до 
краја? 

 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Од августа до краја? 
 
Сведок Младен Бабић: Да. Да, да, онако како сам и рекао, значи све до краја 

остајемо ту у Гређанима. 
 
Председник већа: У тој приватној српској кући?  
 
Сведок Младен Бабић: Да, у једној тој, то је иначе село српско Гређани било и 

пре. 
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: За то време док сте тамо, коју територију 

Ви опсервирате? 
 
Сведок Младен Бабић: Значи малтене све што је у том моменту припадало 

Републици Српској Крајини, значи то вам је опет кажем не могу вам то децидно сада 
рећи баш да сада кажем прецизно, али негде од Новске, значи Новска никада није 
заузета, од Новске па до Горица, то вам је до ајде да кажем пред Нову Грдишком и онда 
у дубину тамо, у дубину према Пакрацу... 

 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Тако је, добро. 
 
Сведок Младен Бабић: Пакрацу, Липику и мислим према Папуку, мислим да се 

тако планина зове, Папук која је била додуше у под контролом хрватских снага, али ево 
ми смо значи улазили чак и у дубину, у дубоку дубину гдје смо на неки начин били 
ближе извору података и могли смо са већом сигурношћу, такав је посао био да смо 
морали у непосредној близини да радимо да би што веродостојнији подаци били које 
прикупимо. 

 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Само да разјаснимо једну ситуацију, значи 

док Ви тамо будете до краја 1992. да ли припадници све време константно бивају на тој 
територији на којој ви вршите извиђања, или евентуално не? Значи, занима ме сви 
припадници да ли сте ви сви константно у извиђању?  

 
Сведок Младен Бабић: Не. Није баш увек, нису сви, сви су ту, сви су 

стационирани ту, али зависно од потребе  значи једно одељење иде у једном правцу, 
друго одељење у другом правцу, треће иде, можда једно одељење и одмара наравно и 
то је... 

 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Јесте, и то је дозвољено? 
 
Сведок Младен Бабић: Да, све је.  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Да сте се тако смењивали уствари? 
 
Сведок Младен Бабић: Да. Некад су радила и све три одељења, а некада су се 

све три одељења нису радила ништа.  
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Заменик тужиоца за ратне злочине: Јесте. А где су били када не раде ништа?  
 
Сведок Младен Бабић: Па били смо ту у тим просторијама. 
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Само ту? 
 
Сведок Младен Бабић: Да. 
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Сем ових који су били евентуално на 

одмору које нисте имали потребе да буду у том моменту? 
 
Сведок Младен Бабић: Па наравно да је било некад људи, нормално да су људи 

имали, неко је морао отићи љекару. 
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Да ли се Ви сећате, да ли знате у ствари да 

је 02. септембра 1992. године Горан Шиник био на територији Републике Српске 
Крајине, 02. септембра?  

 
Сведок Младен Бабић: 02. септембра сматрам да је био. Био је.  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Јесте сигурни? 
 
Сведок Младен Бабић: Сто посто не би могао тврдити, али из свега овог што 

сам рекао мислим да није имао, да није било шансе да било који војник осим ако је био 
рањен, а... 

 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Или на одмору?  
 
Сведок Младен Бабић: Тада су рјетки били на одмору, морам да признам да су 

тада у то време рјетки били на одмору.. 
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Јесте водили евиденцију о томе?  
 
Сведок Младен Бабић: Већ негдје, па знате нисмо евиденције нема сада ту да 

вам кажем, а наравно да је вођена, о сваком војнику је вођена евиденција колико је 
провео на задатаку, колико је провео мислим морало се размишљати јер послови су 
били такви да је човек морао о свему да размишља. 

 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Наравно. 
 
Сведок Младен Бабић: А највише о људима.  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Да, а сада сте рекли да на основу овога 

што сте нам све данас изложили, Ви сматрате да је он био 02. септембра? 
 
Сведок Младен Бабић: Да.  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: А да ли можете да нам опишете, јесте га 

видели 02. септембра тамо?  
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Сведок Младен Бабић: Видио сам га. 
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Видели, где сте га видели? 
 
Сведок Младен Бабић: Па видио сам га у јединици где смо били 

стационирани... 
 
Председник већа: Баш 02. септембра, баш знате да је 02. септембар?  
 
Сведок Младен Бабић: Па рекао сам, гледајте тај период када смо ми отишли 

значи... 
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Ајмо на 02. септембар... 
 
Сведок Младен Бабић: Ево сада ћу да вам кажем, значи од тог августа до 

септембра нико се није могао удаљити, једноставно такво је наређење било да нико 
није могао да оде, једино човјек који је био рањен.... 

 
Заменик тужиоца за ратне злочине: До ког септембра? 
 
Сведок Младен Бабић: До краја септембра. Негдје почетком октобра када се 

видјело баш да... 
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Је ли било рањених припадника у то 

време?  
 
Сведок Младен Бабић: Јесте, двојица су била лако рањена. 
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Која су то двојица, је ли се сећате? 
 
Сведок Младен Бабић: Тешић Драгутин, мислим да се Драгутин зове или 

Драго сада, и Шестић Небојша рањени су неком ручном направом. 
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Је ли се сећате када тачно? Мислим 

обзиром да сте тамо дошли око 12-13. августа? 
 
Сведок Младен Бабић: Негдје, па они су негдје у септембру можда је негдје 

око ајде да кажем 15. септембра, али не могу вам то са сигурношћу рећи, али су у 
септембру рањени, лакше рањени.  

 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Јесу ли одлазили на територију Републике 

Српске када су рањени или су остали ту са вама? 
 
Сведок Младен Бабић: Не, ту је дошао из Окучана санитетлија, ране су биле 

површинске, мале су неке ситне куглице биле, то је била ручна направа, нешто као 
бомба импровизована и није било потребе за неком интервенцијом, само је очистио то, 
превио их и они су остали даље у јединици.  

 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Хтела сам да Вас питам само везано за 

униформу коју сте носили ви припадници Извиђачко диверзантског вода, коју сте 
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униформу имали и оружје, ако се сећате, и да ми одмах када смо већ код тога, 
одговорите саму акцију како сте спровели, како сте отишли до Окучана, да ли можете 
да се сетите у које време, како сте били обучени? 

 
Сведок Младен Бабић: А на коју акцију мислите опростите? 
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Па на акцију одласка у Окучане, ту 

извиђачко.... 
 
Сведок Младен Бабић: Више радња је било.... 
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Да, па овде свакако има више радњи, ја 

сам схватила у први мах, а Ви овде негде бар по мени, по мојој оцени сте довољно 
прецизни и ја знам, а могли бисте и Ви, Извиђачко диверзантске јединице, зависи које 
су њихове по структури обавезе и како они иду у извиђање и када шта се дешава и како 
иде тај, сад  ја радећи овај посао ја сам ушла мало у то, Ви сада нема потребе везано за 
те околности да ја овде Вас питам, али свакако зна се како се врши извиђање, а 
поготово диверзије, и да је то једна, то су најударније снаге било које восјке, па и ове 
којој сте Ви припадали? 

 
Сведок Младен Бабић: Па наравно.  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: И зато ми онда неке ствари нису јасне и ја  

покушавам овде али не да тенденциозно нешто, него просто да ми објасните како сте 
отишли, како сте извиђали, где сте ишли, колико су трајале акције, да ли сте имали 
оперативна сазнања, је ли била непријатељска војска на тој територији, кога сте 
обавештавали и какве сте евиденције, и са Републиком Српском Крајином да ли сте 
укрштали безбедносне податке, то се може речи у три и по реченице. 

 
Сведок Младен Бабић: Све је управо, могу поновити ово што сте рекли, управо 

тако, значи наравно да смо сарађивали са војском Републике Српске Крајине и 
размењивали смо податке. Како су акције ишле, акције су ишле зависно од задатка да 
ли идемо у дубину или идемо између линија, све зависи, да ли има минских поља, нема 
минских поља. 

 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Тако је и хоћу само да знам за Зрнићево 

одељење како је оно ишло, да ли можете да се сетите како су они оперативно деловали, 
колико сте Ви са Зрнићем били у свакодневној комуникацији? 

 
Сведок Младен Бабић: Сваки дан смо били повезани значи имали смо 

мотороле, имали смо везу и сваки, све један мој командир је био повезан са мном, у 
сваком моменту сам знао гдје се налази одељење, ако ја нисам са њима, а већином сам 
био са њима, имао сам све податке у право време шта се догађа. Када је у питању 
наоружање сада већ сте то питали, значи ми смо имали све аутоматско наоружање је 
било, имали смо снајпере, имали смо пиштоље, имали смо три, свако одељење је имало 
„84-ке“ то су митраљези значи ови нека новија сада, нису они стари. Како смо били 
обучени, били смо обучени у маскирне униформе, отприлике ајде да кажем шаторско 
крило ајде тако, носили смо то од првог дана смо имали таква одјела, разликовали смо 
се од других војника који су носили СМБ, ми смо имали ту извиђачку да кажем 
униформу. 
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Заменик тужиоца за ратне злочине: Сад ми реците како сте ушли на ту 

територију, јесте ушли под пуном ратном опремом?  
 
Сведок Младен Бабић: На територију Републике Српске Крајине? 
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Да. 
 
Сведок Младен Бабић: Да.  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Ушли сте тако обучени? 
 
Сведок Младен Бабић: Да.  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: А све на околности и да је овде Зрнић 

Жељко рекао да су прешли мост у цивилном оделу? 
 
Сведок Младен Бабић: У једном периоду се и то дешавало. 
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Који је то период? 
 
Сведок Младен Бабић: Период када је УМПРОФОР дошао... 
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Када је дошао УМПРОФОР? 
 
Сведок Младен Бабић: Е сада, мислим да је то, не могу се сјетити датума, али 

узмимо да је сигурно било 1992. године, дошао је УМПРОФОР, када су они дошли на 
мост више се није могло са оружјем ни са униформама, тада смо морали облачити 
цивилна одјела, тада смо морали оружје крити под ове сједала од аута и тако даље, али 
га нисмо више ни преносили оставили смо тамо значи оружје и више није ни враћано. 

 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Тамо сте оставили у Републици Српској 

Крајини?  
 
Сведок Младен Бабић: Да, да, оружје је остало тамо. 
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Сада овако, Градишка Вам је овде, мост је 

овде, тамо су Окучани са друге стране, Ви сте надомак негде смештени тих Окучана, 
Окучани територијално припдају сада Републици Хрватској, а тада Републици Српској 
Крајини?  

 
Сведок Младен Бабић: Да.  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Тај део где се Ви налазите, је ли то била 

Српска Крајина или не? 
 
Сведок Младен Бабић: Да. 
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Била је? 
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Сведок Младен Бабић: Село Гређани, ја сам сада рекао оно је смјештено 
између Окучана и Старе Градишке, а комплетна та територија је била под командом, у 
ствари била је тада припадала Републици Српској Крајини, мислим да сам прецизно 
рекао. 

 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Јесте, одлично, зато што је овде нама 

Зрнић Жељко рекао да је то била ничија територија и да су се вршила извиђања на 
ничијој територији, ја могу да и транскрипт отворим баш на којој страни, ако Вам то 
треба. Па зато сам хтела да видим са Вама да просто проверимо те наводе?  

 
Сведок Младен Бабић: Мислим, ако дозвољавате.... 
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Ево овако значи страна 21 транскрипта, 

значи последње, каже Зрнић на питање тужиоца, заменика тужиоца, зато што 
претходно ћу Вас вратити нама Зрнић каже да је наредбу примио од Вас, да сте Ви 
наредили да се иде у извиђање, али Ви сте нам данас објаснили како је ишло то ланац 
командовања и тако... 

 
Сведок Младен Бабић: Наравно ја њему наређујем по хијерархији. 
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Тако да ја нећу се враћати на то, али он 

каже овако „не, то није територија, то је међупростор, то је између, то је ничија зона“, 
значи када говори да сте били смештени, он говори на ничијој зони одговорности, и још 
каже сада ћу Вам рећи које је то молим Вас.... 

 
Адвокат Марко Миловић: Извињавам се приговор. То што Ви кажете... 
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Када завршим приговорићете.  
 
Адвокат Марко Миловић: Па не може... зато што је... 
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Извините судија, да.... Е овако каже, 

сведок Жељко Зрнић на страни 19 каже да је то била шума тамо, прашник и пивара, 
хоћу да Вам определим да видимо да ли говоримо о  истој ствари.  

 
Сведок Младен Бабић: О истој. 
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: О истој ствари говоримо? 
 
Сведок Младен Бабић: Истој ствари.  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: И Ви сте нам овде рекли да је то 

припадало Републици Српској Крајини... 
 
Председник већа: А он каже ничија земља? 
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Да. 
 
Председник већа: Па Ви сада то објасните.  
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Сведок Младен Бабић: Објаснићу, ако дозволите, је ли може?  
 
Председник већа: Може. 
 
Сведок Младен Бабић: Па када кажемо ничијој, ја мислим да то ако је тако 

рекао одлично је рекао, значи ми смо, између линија то није ничије, наш се рад управо 
сам вам објаснио значи нема ту ништа непознато, наш се рад сводио на то да смо ми 
радили већим дјелом између линија, а то је ничије, тачно ничије. Значи, ако смо ми 
удаљени 500, 800, 1000 метара једни од других, чија је то територија, није ничија.  

 
Председник већа: Пита Вас тужилац  зато што сте овде рекли.... 
 
Сведок Младен Бабић: Ја сам то тако разумио.  
 
Председник већа: Ви овде рекли да је то територија Крајине... 
 
Сведок Младен Бабић: Гдје смо били смјештени наравно да је била територија 

Крајине, смјештени, а гдје смо радили не.  
 
Председник већа: Позиција међусобних зараћених страна.... 
 
Сведок Младен Бабић: Да, то је ничији простор. То су ти међупростори гдје 

сам рекао  да постоје мине да постоји ово, да постоји оно...ничија... 
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: И колики је био тај простор?  Тај ничији? 
 
Сведок Младен Бабић: Зависно како је линија, како је постављена линија, 

негдје је било можда 500 метара, негдје је било можда 2 и по километра, 3, зависи.  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Али се кретало у тим размерама? 
 
Сведок Младен Бабић: Али се кретало значи извиђачи управо раде и њихови и 

ми радимо, радили смо већи смо дио тих својих послова у том међупростору, управо то 
је ничија та земља. 

 
Заменик тужиоца за ратне злочине: И сада из те, док сте то радили, је ли било 

неких оперативних сазнања у то време, је ли се дешавало нешто на територији пошто 
сте Ви извиђачко диверзантско одељење? 

 
Сведок Младен Бабић: Па јесте, како није било, ми смо, ми смо тада у том 

периоду видели значи уочили смо кретање, прегруписавање, увођење технике и тако 
даље, све смо то обавјештавали значи своју претпостављену команду, она по ланцу 
командовања вишу команду и размењивали смо податке са командом Војске Републике 
Српске Крајине. 

 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Је ли било борби у то време? 
 
Сведок Младен Бабић: Спорадичних јесте. Спорадичних је било. Значи самим 

тим када су та два момка рањена, значи да је нешто се дешавало.  
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Заменик тужиоца за ратне злочине: Да, али сам ја нешто разумела о некој 
ручној направи.  

 
Сведок Младен Бабић: Па јесте, да, они су имали обично и од правих бомби до 

неких импровизованих.  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Кажите ми везано за, јесте Ви све време 

лично били од тог 13. августа, сада смо прецизирали 1992. до краја 1992. јесте били све 
време тамо смештени? 

 
Сведок Младен Бабић: Ја лично? 
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Да. 
 
Сведок Младен Бабић: Цјело време сам био. 
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Јесте долазили кући за то време? 
 
Сведок Младен Бабић: Можда само у једном периоду, када сам ишао на 

реферисање, а то је било негдје у другој половини септембра, када је јединица требала 
да иде на један други задатак, па је пролонгирано све до краја те 1992. године када сам 
рекао, ово када смо отишли на Орашје.  

 
Заменик тужиоца за ратне злочине: А кажите ми је ли било појединачних 

захтева припадника да из неких личних разлога оду па се врате?  
 
Сведок Младен Бабић: Наравно да је било. Било је људи су имали смртне 

случајеве. 
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Је ли се сећате неког смртног случаја?  
 
Сведок Младен Бабић: Ја не могу сада да се сјетим, али значи ако је неко имао 

смртни случај у породици тај човјек је ишао кући, али ја не могу сада да се сјетим 
једнога који је у том периоду имао.. 

 
Председник већа: Имаћу ја тужиоче, ако се присетите... 
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Да, само да се концентришем секунд један 

и завршавам, значи рекли смо о том нападу који Ви кажете да је био око... 
 
Сведок Младен Бабић: 07. на 08.  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Да, је ли био још неки напад после тога, 

озбиљан? 
 
Сведок Младен Бабић: Јесте у каснијој фази, али у том моменту није био, али 

касније је било 1995. када је падала Западна Славонија, значи када је падала Книнска 
крајина, када су такође од Книнске крајине од Книна удружене снаге Хрватске и 
Муслиманске војске кренуле од Бихаћа и када је пало оних наших горе много општина, 
па малтене да се дошло до Бања Луке били али то је већ 1995. година.  
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Заменик тужиоца за ратне злочине:  Да, да, то је већ, није у овом периоду што 

нас занима. И само ми још реците, ево сада данас сте изјавили да је Шиник у ваш вод 
дошао мај-јун 1992. године ? 

 
Сведок Младен Бабић: Ја кажем да се не сећам датума... 
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Не, не говорим о датуму, ајмо месец?  
 
Сведок Младен Бабић: Мислим да је дошао је негде у мај-јун месец... 
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Које године? 
 
Сведок Младен Бабић: 1992. зато што смо ми, сјећам се из тог разлога што  смо 

ми у мају месецу и до половине јуна били на Дервентском ратишту, обезбеђивали смо 
тамо у ствари требало се пробити тај правац коридора, и сјећам се да смо тада били 
тамо, да је он био, пошто је он дошао из те јединице коју смо ми обезбеђивали, 
познавао је све људе па је и нас упознавао са тим људима који су били на Дервенти.  

 
Заменик тужиоца за ратне злочине: А је ли тако, јесте Шиника пре тога знали? 
 
Сведок Младен Бабић: Да, ја сам Шиника познавао зато што је Шиник радио у 

дрвној индустрији у Подградцима пре рата, а ја сам у тој дрвној индустрији радио 30 и 
нешто година. 

 
Заменик тужиоца за ратне злочине: А значи радили сте у истој дрвној 

индустрији... 
 
Сведок Младен Бабић: Па у истој да, нисмо исте послове радили, али смо 

радили и познавао сам га из виђења морам рећи, из виђења.  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: И шта сам, значи везано за Шиника још ми 

реците око тих евиденција, значи где сте слали те евиденције?  
 
Сведок Младен Бабић: Како мислите евиденције? 
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Па евиденције, дневне извештаје коме сте 

реферисали, да просто покушам да дођем до тих података?  
 
Сведок Младен Бабић: Све извештаје значи о свим догађањима током дана сам 

водио ја, и то сам све предавао у Градишку бригаду. 
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Њима значи? 
 
Сведок Младен Бабић: Да, њима сам предавао пошто је у Градишкој бригади 

постојао значи поред команданта, који је директно нама издавао наређење, али један од 
наших, да кажем, ајде на неки начин, координатор био је човек који је био обавештајац 
у тој бригади и подаци су, значи, ишли њему и команданту, тако да је... 
 
 Заменик тужиоца за ратне злочине: А, ове... 
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Сведок Младен Бабић: Ако има активности. Ако није било активности, онда 

није било. 
 
Заменик тужиоца за ратне злочине:  А подаци о припадницима, кад су дошли 

у извиђачко-диверзантски вод? 
 
Сведок Младен Бабић: То постоји у тадашњем Војном одсеку у Градишци, који 

се може наћи у рачунару и сви су људи имали војне књижице, где сам ја уредно, сваком 
ко је дошао отвори печат и који је одлазио, ја сам уредно и затварао печат. 

 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Као што треба. 
 
Сведок Младен Бабић:  И отварањем печата је човјек припадник, затварањем 

печата човек више није припадник. 
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Кажите ми, после рата јесте били у 

контакту са Гораном Шиником? 
 
Сведок Младен Бабић: Ја Горана нисам видио од '96. године. 
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Добро.  
 
Сведок Младен Бабић:  Значи, ја сам се раздужио у априлу мјесецу, отишао 

сам мало раније, вратио сам се у фирму, неки су људи још остали, ја не могу рећи, 
мјесец, два, три и већином смо се сви раздужили негде у јуну, мају-јуну мјесецу. 

 
Заменик тужиоца за ратне злочине: И реците ми, рекли сте нисте познавали 

Марјана Виштицу, а да ли сте икада чули да је такав неки, нека особа страдала у 
Градишци? 

 
Сведок Младен Бабић:  Морам бити искрен, да први пут данас чујем за то, 

стварно, за тог човјека. Стварно га нисам никада познавао. Ја живим иначе, рекао сам, 
од Градишке 30 километара, тако да нисам често у Градишци. Радио сам у дрвној 
индустрији, нисам имао неке ни велике потребе да одлазим. Кад се рат завршио, 
једноставно свако крене својим путем да преживи, да се... 

 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Хвала. 
 
Председник већа: Ја ћу само још пар питања. 
 
Ви се јако добро сећате тог неког периода и када је Шиник постао припадник 

јединице и ова акција Бок Јанковци и одлазак колико дана, након тога одлазак везано за 
ове обавезе које сте имали у оквиру своје јединице и до када сте били тамо и где сте 
били смештени и до када сте били тамо смештени, а Шиник каже не зна где је био 
септембра '92. године. Сад, да ли је то, овај, каже био сам обичан војник. И рекли сте да 
сте били смештени у српској кући. Је ли Вама позната нека школа, је ли Вам позната 
Тмушица? 

 
Сведок Младен Бабић:  Томашница? 
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Председник већа: Или Томашница или, Томашница, могуће. 
 
Сведок Младен Бабић:  Ја мислим... 
 
Председник већа: Је ли Вам позната школа „Данило Борковић“? 
 
Сведок Младен Бабић:  То је у Градишци, школа „Данило Борковић“ у 

Градишци.  
 
Председник већа: Једно време су биле, добро, то је пре тога. То је можда више 

питање за Шиника, али, а пропо, овај, Вашег исказа данас и онога што сам на почетку 
овог мог питања рекао, да ли Ви можете да објасните некако како неком припаднику 
јединице Ваше може да буде непознато где је био у том периоду? И да каже да је 
могуће, каже у Градишци сам био када сам одмарао, то су његове речи. Када сам 
одмарао. И могуће је да је у то време, овај почетак септембра '92. године био у 
Градишци. То он сам каже. 

 
Сведок Младен Бабић:  Ја заиста не знам. То морате питати њега. Ја... То што 

он не зна... 
 
Председник већа: То је он рекао. Дакле, да ли је могуће да неки војник има тај 

неки одмор и да одређено време буде код куће? Ви сте рекли да то није било могуће, 
све до... 

 
Сведок Младен Бабић:  У том периоду – не. 
 
Председник већа: Да. 
 
Сведок Младен Бабић:  А у другим периодима да. То су биле ванредне 

околности. Није мала ствар кад Вам 16 људи изгине на прагу својих кућа. То су момци 
дошли на одморе и изашли су из куће, гледајући шта је, па су добили метак, неки у 
чело, неки у срце и тако даље. 

 
Председник већа: Ја сам помислио да бисте можда Ви могли нешто да нам 

кажете на ту тему, али то је објективно више питање за Шиника, како се он не сећа тих 
детаља, чак дозвољава могућност да је у то време био у Градишци да је одмарао, а Ви 
се сећате боље тих детаља, то је сада ствар... 

 
Сведок Младен Бабић:  Управо због ових околности које сам рекао. 
 
Председник већа: Добро. Има ли неких нових питања? Нема. 
 
Ви сте дошли колима, 9.616,00 динара, за то имате рачуне и неки такси, два пута 

800,00 динара, за то немате рачуна? Шта ћемо за то? 
 
Сведок Младен Бабић:  Нема. Човјек, ево сад се морам вратити, оставио сам у 

ауту у Земуну, нисам заиста могао да...  
 
Председник већа: 800,00, је ли тако?  
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Сведок Младен Бабић:  Јел' требају рачуни? 
 
Председник већа: Требаће за то рачуни. То је укупно 11.216,00 динара. Толико 

тражите? 
 
Сведок Младен Бабић:  Ја, вјерујте, да не знам колико је то. 
 
Председник већа: То је за долазак колима, 9.616,00 и да прихватимо долазак и 

одлазак таксијем, то је 1.600,00 динара, укупно 11.216,00 динара. Да ли је то износ који 
Ви потражујете на име доласка у суд данас? 

 
Сведок Младен Бабић:  Па, ја потражује, али ја заиста не знам сад колико је то 

новца. 
 
Председник већа: Ми смо срачунали. 
 
Сведок Младен Бабић:  Е па, добро, ништа, нормално, да. 
 
Председник већа: Констатује се да сведок на име трошкова доласка у суд тражи 

износ од укупно 11.216,00 динара и то 9.616,00 динара на име трошкова доласка 
колима, као и укупан износ од 1.600,00 динара на име доласка таксијем од Земуна и 
повратка до Земуна, где је оставио ауто. 

 
Суд доноси 
 

Р Е Ш Е Њ Е 
 
 Сведоку се досуђује напред наведени износ од 11.216,00 динара на име трошкова 
поступка.  
 
 Добро. Имате ли Ви нешто да изјавите још? 
 

Сведок Младен Бабић:  Па, немам. 
 
 Председник већа: Добро. Сведок нема више ништа да изјави.  
 
 Констатује се да је испитивање сведока завршено. 
 
 Нема примедби на исказ сведока.  
 
 Сад Ви можете ићи. Узели сте личну карту. Тамо са службом ћете око трошкова 
решити. А било би добро, мало смо зажмурили за ове рачуне, да узмете од таксисте 
неки рачун да доставите, због нас.  
 
 Сведок Младен Бабић:  Кад се будем враћао. 
 
 Председник већа: Јесте. Ви ако успете. Ја сам Вам досудио то, а Ви сада видите, 
ако можете... 
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Сведок Младен Бабић: Довиђења. 
 
Председник већа: Довиђења, пријатно. 
 
 
Довршено у 10.55 часова. 

 
Записничар                    Председник већа-судија 
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